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Методична розробка розвивальної гри

для дітей середнього дошкільного віку

«Квітковий світ Катерини Білокур»

Мета: розширювати знання й уявлення про природу на основі картин К.В. Білокур, підтримувати й закріплювати інтерес до рослин; формувати знання про їхні види й пору цвітіння; розвивати вміння працювати з пазлами, висловлювати свою думку; виховувати ціннісне ставлення до природи, підвести до розуміння  естетичної, пізнавальної, моральної цінності природи.

Обладнання: картини К.В.Білокур (поза музеєм можливо у формі презентації чи репродукцій),  пазл за мотивами полотна.

Хід заняття
Заняттю має передувати попередня підготовка:

ознайомлення дітей із творами Катерини Білокур

(бажано з використанням мультимедійної презентації).

Заняття проводиться у формі бесіди та виконання завдань.

Вихователь: Діти, підкажіть, будь ласка, як ми називаємо людину, яка створює картини? Правильно, це художник. Про кого ми сьогодні будемо говорити? Так, про Катерину Білокур.

· Що вона зображувала на своїх картинах? (Квіти)

· Назвіть-но мені, які види квітів вам знайомі? А тепер спробуйте відшукати таку рослину на полотнах художниці.

· Що ще ви бачите на картинах?

· Як ви думаєте, у яку пору року художниця писала ці полотна?
· Знайдіть, будь ласка, весняні квіти: півонії, бузок.

· Які квіти цвітуть улітку?

· А що смачненького ми можемо побачити на полотнах Катерини Василівни?

Словникова робота:

Натюрморт – зображення застиглих, нерухомих предметів — букетів квітів, композицій овочів, фруктів, посуду, килимів, меблів тощо.
- Знайдіть, будь ласка, натюрморти серед картин художниці.

· Що зображувала на свої натюрмортах Катерина Білокур?

· Зараз ми це перевіримо, наскільки ви уважні. Ось  невеликий пазл. Щоб його скласти, спершу маємо роздивитися окремі частинки  і зрозуміти, що ж це за картина.
Процес складання пазла.
Вихователь: Квіти на картинах Білокур живі. Художниця їх дуже любила і намагалася не зривати, малювала їх прямо в саду чи біля клумби. Ми теж можемо зберегти квіти, якщо створимо букет на папері. Але щоб наш малюнок був гарним, маємо вчитися.

Далі можливе проведення майстер-класу 
(декоративний розпис, виготовлення штучних квітів чи аплікацій)

